



# “红眼病”秋季多发 疾控发布提醒

星报讯(记者 马冰璐) 秋季是“红眼病”的高发季节,容易在托幼机构、学校等人群聚集的地方发生暴发流行。10月30日,合肥市疾控中心发布相关提醒。

“红眼病”是急性出血性结膜炎的俗称,主要由肠道病毒70型和柯萨奇病毒A组24型引起的以眼脸红肿、结膜高度充血为典型临床症状的传染病。一般可在2-3周痊愈,属于自限性疾病,预后良好。在夏秋季高发,容易在托幼机构、学校、工厂企业等人群聚集的地方暴发流行。

“红眼病”起病急剧,先后出现眼脸水肿、结膜充血、结膜下出血等症状。潜伏期一般为12-48小时,最长可达6天。

发病后2周内传染性最强。患者是主要传染源,其眼部分泌物及泪液均含有病毒。主要为接触传播,接触患者眼部分泌物或被其污染的环境均可感染。人群普遍易感,病后免疫持久性差,可多次感染。

预防“红眼病”关键是保持良好的个人卫生。不要与

他人共用毛巾或个人卫生用品,不接触患者用过的洗脸用具、手帕等;不与他人共用眼部药物、眼部化妆品;在公共场所接触各类物品后要洗手,切忌揉眼、搓脸。

如果感染了红眼病,病后应居家治疗,减少公共场所活动,避免造成交叉感染;严禁到公共泳池游泳。托幼机构、学校、工厂企业等集体单位在红眼病流行季节应加强健康监测,发现疑似患者,及时就诊,不得带病上课或上岗,异常增多时及时报辖区疾控中心。

## 宣城彩民喜中快乐8“选十”500万元



秋高气爽,正是秋收进行时,也给彩民们带来了更多好运。10月28日,福彩快乐8大奖幸运降临我省宣城。一起来看看中奖详情吧!

10月28日晚,快乐8第2023287期开奖,当期开奖号码为6、7、9、10、12、15、17、22、24、25、36、42、49、50、57、59、61、77、78、79。当期快乐8游戏“选十中十”头奖全国爆出2

注,单注奖金500万元,分落河北、安徽。

据检索,我省大奖出自位于宣城市广德市万桂山路金海浴场入口处的第34153004号福彩网点。中奖彩票为一张10元的5注“选十”单式票,中得“选十中十”1注,收获奖金500万元。

福彩快乐8自上市以来,因“全中有大奖、不全中也有奖、全不中还有奖”的特点,一直深受购彩者的青睐。福彩快乐8,向快乐出发!期待我省彩民在接下来的日子里,好运常在,快乐相伴!

印敏

## 安徽选手颜世杰 全国赛场“力举”三冠

星报讯(记者 江锐) 10月28日,2023年全国举重冠军赛在湖南邵阳市收兵,在男子89公斤级比赛中,安徽选手颜世杰“一举扬名”,以抓举168公斤、挺举200公斤、总成绩368公斤夺得三枚金牌。

本次比赛共有来自全国各地的395名运动员报名参加。男子89公斤级抓举比赛中,颜世杰开把成功举起160公斤,第二把将重量提升了5公斤,面对165公斤的杠铃,他稳稳将其举起。第三次试举,颜世杰要了168公斤,轻松抓起。这样一来,颜世杰以1公斤的优势夺得抓举金牌。

短暂休整后,开始进行挺举较量。颜世杰出场便将开把重量调整到200公斤,但挑战失败了。第二把,他继续挑战200公斤,这一次,终于如愿,成功举起,将优势扩大到5公斤的同时,也彻底锁定了挺举金牌。第三把,他向205公斤发起冲击,遗憾的是未能成功。这时,颜世杰的总成绩停留在368公斤,以这一成绩再添一块金牌。

据了解,颜世杰是2011年从全椒县古河小学选拔到全椒县业余体校参加举重训练,在2014年第十三届安徽省运动会上获得77公斤级冠军,2015年被选拔进入安徽省举重队。

## 宿州埇桥区: 抢抓好时节 小麦播种忙

星报讯(邵子育 韩蕊 记者 禹志强) “趁着这两天天气好,抓紧把麦子种下去,将来长个好苗!”10月18日,记者走进宿州埇桥区西二铺镇修春家庭农场,负责人雷修春正指挥播种机作业。

千亩良田里,一台台播种机来回穿梭,现场呈现一派繁忙景象。“我流转1268亩土地,全部种植小麦,前几天把土地深翻了一遍,今天开始播种。现在播种都是机械化,速度快。”雷修春告诉记者,为抢抓播种最佳时节,该农场提前做好种子、化肥、农机等物资准备,确保小麦高效高质播种。

在播种现场,同样忙活的还有农技人员。“根据气候因素,今年主要种植冬性、半冬性的小麦品种,更耐寒、耐冻。小麦播种要根据土壤墒情适时调整播种量,一亩地在30斤左右浮动。”西二铺镇农业综合服务中心主任邱跃节一边查看机播情况,一边为农户指导科学播种要点。连日来,西二铺镇综合服务中心积极组织农技人员深入田间地头,围绕小麦优良品种选用、适宜播期、最佳播量、药剂拌种、科学整地、测土施肥、机械规范播种等关键技术要点进行现场讲解,着力解决农户在种植过程中遇到的问题,提高农户种植水平,做好生产服务保障工作。

全镇秋收工作已全部结束,现在正是小麦播种的适宜期,预计10天左右可完成冬小麦的播种工作。西二铺镇副镇长孟幻表示,将继续结合粮食生产精耕细作示范点建设,深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,科学规划、分类施策,稳步提高粮食生产能力。

## 合肥市中心血站新站建设项目封顶

星报讯(记者 王珊珊) 日前,记者从合肥市重点局获悉,合肥市中心血站新站建设项目主体结构已经顺利封顶,标志着工程取得重要阶段性进展。项目建成投用后,将满足不断日益增长的临床用血需求,为合肥建设国家区域医疗中心提供有力保障。

2022年9月,合肥市中心血站新站建设项目正式开工建设。项目位于新站高新区大禹路与玉皇山路交口东北角,建设一栋地上15层(裙楼4层)、地下1层的中心血站,配套建设污水处理间、连廊、车库、大门等附属用房,建筑面

积37899.68平方米。目前,主楼主体结构已经封顶,正在进行墙体砌筑及二次结构浇筑。下一步,将加快推动外墙抹灰施工、幕墙装饰、配套消防及强弱电安装作业,计划2025年建成交付。

合肥市中心血站新址的建设,起到了完善市级中心血站服务体系的作用,确保血站服务体系与合肥市社会发展相适应,与医疗服务体系发展相一致。该站建成后,规划年采血量达到60~80吨血液的存储,可更好地满足社会日益增长的临床用血需求。

## 安徽印发司法鉴定执业人员能力考核办法

星报讯(记者 马冰璐) 10月30日,记者获悉,为不断优化拟申请执业人员能力考核工作,科学评估司法鉴定执业人员的专业技术水平和能力,安徽省司法鉴定协会日前印发《安徽省司法鉴定执业人员能力评估考核办法》(以下简称《办法》)。《办法》结合我省实际,进一步优化评估考核的内容和程序。

明确能力评估考核内容。考核内容由公共基础知识考试和专业能力考核两部分组成,公共基础知识采取笔试或者机考的方式进行,主要包括党的基本理论知识、与司法鉴定相关的法律法规知识以及专业基础知识等;专业能力考核则采用现场答辩、现场演示、现场试验等评审方式进行考核,主要包括相关专业知识和技术规范、标准、

操作规程、专业技能等。省司法鉴定协会已组织相关行业专家编撰覆盖全面的专业题库。

确定能力评估考核程序。笔试每年6月、11月各组织一次,面试每年7月、12月各组织一次。笔试成绩合格者方可参加面试,且考核成绩有效期为12个月。对于考核合格的人员,省司法厅将根据其申请的执业类别,依据有关规定和程序进行登记审核。

《办法》的出台,有助于协会更加科学高效地协助司法行政机关开展司法鉴定人登记准入,为综合评估司法鉴定执业人员能力提供了制度保障。下一步,省司法鉴定协会将积极配合司法行政机关推动各项考核工作贯彻落实,确保各项任务落落实地落地。

## 全球40万用户信赖之选 全新小蚂蚁7.79万元起



10月28日,全新小蚂蚁于安徽芜湖正式上市,新老车主、媒体人士、经销商代表等众多嘉宾逾千人一同参与见证。本次上市会共带来全新小蚂蚁和经典小蚂蚁两款车型,全新小蚂蚁包含321KM钟爱版与321KM唯爱版,售价为7.79万元~8.29万元。经典小蚂蚁包含251KM热爱版与251KM真爱版,售价为6.49万元~6.99万元。官方还带来

了包括定金礼、金融礼在内的多达7项上市好礼。

奇瑞汽车股份有限公司总经理助理、奇瑞新能源营销公司总经理张炳凤表示:“一切的技术创新都应该以人为本。对企业来说,就是要以用户为中心开展技术创新,不断为用户创造令人满意的、超预期的价值和体验。”同时,针对最新发布的全新小蚂蚁,张炳凤还表示:“全新小蚂蚁将继续‘蚂’当先,紧贴年轻用户,和年轻人做朋友,不断迭代进化,在颜值、智能、安全、舒适等维度,让用户惊喜‘尖叫’,成为长盛不衰的爆款,成为奇瑞抢占新能源头部赛道的先锋军!”

2017年至今,奇瑞小蚂蚁累计收获超40万名用户,成为纯电小车精品市场的佼佼者。围绕“颜值、舒适、续航、智能”四大焕新的全新小蚂蚁,是奇瑞新能源为用户送上的精品之作,也是用户共创理念的体现。未来,奇瑞新能源将继续坚持以用户为中心,坚持打造用户服务型企业,时时为用户考虑。通过自研+合作的方式,持续进阶的科技创新,为全球用户带来产品力出众,且符合当地特色需求的产品,擦亮中国制造的金字招牌,实现从“Made in China”到“Created by China”的转变。